### 市慈善总会与多家医院合作拓展助医范围

# 10余种疾病患者可获救助

本报讯(记者 戈晓芳 见习记者 李冰)昨日从全市慈善工作会议上获悉, 今年,市慈善总会与我市多家医院合作, 拓展助医范围,凡患乳腺癌、胎记、胆囊 结石等10余种疾病的洛阳籍患者可获 得不同程度的救助。

今年,市慈善总会与中信中心医院 合作,在全市开展为低保对象献爱心免 费救治活动,活动截至2015年4月1日, 对象为我市参加城镇医保、新农合的低 保对象中的胆囊结石、前列腺增生、下肢 静脉曲张、子宫肌瘤及卵巢囊肿患者。 获救助患者在手术期间生成的医疗费 用,除医保规定可报销部分外,个人支付 部分全免。

市慈善总会与洛阳乳腺病医院合

作,在全市开展免费手术救助乳腺癌 患者活动,活动截至2015年7月31日, 对象为我市享受新农合、城镇职工医 保、城镇居民医保的乳腺癌患者,未享 受医保的可凭单位出具的贫困证明参 加救助活动,限额100名。获救助患 者当次住院手术生成的费用,除医保 规定可报销部分外,个人支付部分由 该院减免2000元、市慈善总会救助 2000元左右。医院为患者提供一日三

市慈善总会与河科大二附院合作开 展"关爱特困家庭·百万基金救助胎记儿 童"救助活动,凡城乡困难家庭、农村优 抚对象、孤儿,患有青胎记、红胎记、血管 瘤等未满18岁的胎记患者可获得免费

治疗,限额100名。

市慈善总会与洛阳博爱眼科医院合 作,为在该院接受眼球晶体手术的患者 发放救助金1000元。

市慈善总会与洛阳协和医院合作, 凡不孕不育症患者在该院门诊就诊,根 据不同的检查项目可减免就诊费20%至 50%,在该院住院手术的患者,可减免 1000元;下肢静脉曲张患者,在该医院 手术减免1000元。

同时,市慈善总会还将投入50万 元,救助一批先心病、严重肾病、肿瘤、罕 见病等重大疾病患者。

需要救治且符合条件的患者,可到 户口所在地的县(市)区慈善协会领取并 填写相关申请表。待市慈善总会对上 报人员的情况进行整理汇总、筛选后, 会通知患者分批接受治疗。患者就诊 时须携带身份证、城镇医保证或新农合 医疗证(卡)、低保证、民政部门出具的有 关证明等。

市慈善总会今年将继续投入40万 元慈善资金,平均每季度发放500张 大张慈善救助卡,每张卡金额从去年的 110元提高为200元。城市区低保对象 中的特困群众和临时受灾的困难家庭, 可到其所在社区申领。

此外,位于春都路的洛阳慈善职业 技术学校也将于今年秋季开学起,免除 所有学生学习期间学杂费、书作费和食

副市长王敬林参加会议。

### 全市医疗器械 "五整治"行动启动

本报讯 全市医疗器械"五整治"专项行动近日启 动,整治重点包括医疗器械虚假注册申报、违规生产、 非法经营、夸大宣传、使用无证产品等。该行动将持续

在行动中,将重点整治一次性导尿管(包)使用不符 合标准的原材料生产和未按要求灭菌,避孕套未经备 案擅自委托生产,血液透析用浓缩物不按标准出厂检 验等行为。同时,积极整治非法经营行为,包括以体验 式方式未经许可擅自销售医疗器械,无证经营装饰性 彩色平光隐形眼镜、助听器,未按要求贮存和运输体外 诊断试剂等

在日前举行的动员会上,市食品药品监督管理局 提出,发现违法违规行为的,按法律法规规定的上限予 以处罚;情节严重的,吊销生产经营者和产品的许可证 件;涉嫌犯罪的,移送公安机关依法追究刑事责任;对 存在安全隐患的产品,责令企业召回并监督销毁。

(许明)



### 每年请老人吃水席或发红包、生活必需品,提醒居民传承孝道

## 走过30年的社区老人节

近日,洛龙区龙门街道办事处龙安 社区举办了第30届社区老人节。作为 社区的品牌活动,这一节日已成为居民 传递孝道、和睦相处的载体。

#### 数百老人同吃百家宴

"孩子们动手做的菜,味道很好, 很实惠。大家坐一块儿聊家常,挺好 的。"72岁的龙安社区居民李妙亭笑

李妙亭老人说的是龙安社区摆的百 家宴。与平时不同,百家宴的菜肴由社 区党员和热心社区居民烹制。

在社区广场上,一顶顶红色帐篷下, 300余名社区老人分坐40余桌,品尝美

看着老人们脸上布满笑容,社区第 二党支部党员王耀利说:"自己下厨为 长辈们做菜,比请他们下馆子有意义 多了。"



百家宴现场

百家宴只是社区老人节活动的一部 分。在百家宴前,社区还开展了义诊、文 艺演出等活动。

### 提醒社区居民时刻尽孝

提起龙安社区每年4月1日的社区

老人节,65岁老人王木森陷入回忆中。

1985年3月,徐屯村(今属龙安社区) 老年协会成立,当时的村委会采纳部分老 人的提议,决定以后每年4月1日给村里 的老人过节。当年4月1日,村里60岁以 上的老人都收到了礼物——一个暖壶。

"社区举办这样的活动,目的在于让 社区居民时刻牢记孝道。"龙安社区居委 会主任王月强说。30年来,社区老人节 从未中断过:请村里60岁以上的老人吃 水席,或发放红包、生活必需品。

龙安社区党总支书记王振国说,从 2008年开始,社区根据老人们的需要调 整过节方式,除发放物质福利外,还新增 许多活动,丰富老人们的精神生活。 本报见习记者 苏楠 通讯员 任琼 文/图

培育和践行 社会主义核心价值观

### 垃圾池反被垃圾包围



20日,记者在伊滨区诸葛镇政府北侧该镇法庭对面 看到,一个水泥垃圾池周边丢弃着许多破布、烂菜叶、 塑料袋、炉渣、石棉瓦块等生活、建筑垃圾,而垃圾池内 仅装了一半垃圾。



### 顾春阳: 忠孝两全的烟草稽查员



工作中的顾春阳(左)

做一名烟草稽查员,就意味着奉献、放弃大部分自由 时间、随时面临危险。

36岁的顾春阳,是洛阳市城区烟草专卖局(分公司) 第二市场监管稽查队的一名稽查员。14年来,他身体力 行谱写了一曲感人至深的"金叶卫士"之歌。

### 出生入死 执法为民

2000年从部队复员后,顾春阳进入烟草部门工作。 他和其他12名同事,负责西工区1600多个商户的日常 监管、排查假烟、处理举报等工作。

2002年冬天,稽查队接群众举报:孟津县麻屯镇潜 藏着一个制贩假烟窝点。通过前期准备,行动终于在一 个漆黑的夜晚展开。

刚到现场,顾春阳等人就被几十个持木棒、铁棍的人 围住,现场气氛紧张。指挥人员做出"打不还手,骂不还 口"的指示。

见状,顾春阳冲在最前面,用身体挡住拳头、棍棒和石 块,和同事们一起,耐心对制假者和围观群众宣讲政策。最 终,造假窝点被成功端掉,而顾春阳满身是血被送进医院。

伤未愈,顾春阳就回到工作岗位。"烟草市场虽不是硝 烟弥漫的战场,但经常发生正义与邪恶的斗争。作为一名 烟草稽查员,当国家利益受到损害时,我们就该挺身而出。"

此后,多少个节假日,顾春阳放弃与家人团聚,坚守稽 查一线,"只要能将不法分子绳之以法,我就心满意足"。

#### 坚守信念 热情服务

顾春阳说,要通过蛛丝马迹挖掘制售假烟背后的线 只有这样,才能维护烟草专卖市场的秩序,维护消费 者的合法权益。

2007年,顾春阳得知纱厂路附近商户付某因双腿残 疾,不便到稽查队更换烟草专卖零售许可证,他亲自上门 帮付某办手续。此后,每次路过付某的店铺,顾春阳都会 问他有什么需求。

"服务一个客户,就会感动附近其他客户,就像我们 打掉一个假烟窝点,就会震慑一批不法分子。"顾春阳颇 有感触地说。

十几本厚厚的工作日志,记载着他严格执法、热情服 务的点点滴滴。工作14年来,顾春阳查处各类案件的涉 案金额就有400多万元。

### 心怀大爱 忠孝两全

2011年,顾春阳父亲罹患"骨癌"。单位得知情况 后,做出安排,让顾春阳有更多时间照顾父亲,他却婉言

他白天忙工作,夜晚守在父亲病榻前。连续10个月, 他每天休息不到3个小时。其间,父亲做了4次大手术。

2012年春季的一天深夜,在护理完父亲从医院回家 的路上,顾春阳看到"惯犯"张某携带一箱不明物品从身 边走过,他顿时忘记疲劳,悄悄跟了上去。他一边盯梢, 一边请求支援,把张某抓了个现行。

有人说"久病床前无孝子",顾春阳用实际行动证明:心 怀大爱,忠孝两全。由于顾春阳的精心护理,父亲奇迹般多

14年来,顾春阳11次被评为"打假先进个人"。 2012年,他被城区烟草专卖局评为"忠孝之星"。2013 年,他入选洛阳市烟草专卖局评选的全市烟草专卖系统 "感动行业十大人物"。 本报记者 王晓丹 文/图



### 我市南部山区 打造生态农业风景线

近日,在汝阳县柏树乡华沟村的农 田里,农民们正在种植优质葡萄。

该县围绕农业增效、农民增收,支 持发展生态、观光农业,使特色农业成 为山区一道亮丽的风景线。

记者 梅占国 通讯员 康红军 摄



### 纯正洛阳方言发音 趣味网络休闲体验 网络"杠呲"游戏备受追捧

想上网玩"杠呲",不妨登录www.0379wan.com

"杠呲",也叫"杠次",可谓最具洛阳特色、最有 人气的休闲游戏了。去年9月12日,在上海工作的 洛阳游子领衔开发的"杠呲"棋牌游戏中心 (www.0379wan.com)正式上线。

据了解,这是目前网上唯一一款采用洛阳玩法 的游戏。近日,该游戏平台的手机客户端正式上 线,这样不论人在哪里,都可以和好朋友随时通过 电脑或手机上网玩"杠呲"了。



"杠吡"游戏界面

### 国内唯一平台 纯正洛阳话发音

互联网飞速发展,改变了人们的不少生活习惯, 其中包括休闲娱乐。国内互联网休闲游戏的流行,就 是印证。

"杠呲"是麻将打法的一种,最早在洛阳流传,也 叫洛阳"杠呲"或洛阳"杠次",有广泛的群众基础,颇 受欢迎。遗憾的是,国内主要的棋牌游戏平台均没有 此款游戏。

为让洛阳人上网玩"杠呲",从2012年年初开始, 在上海锦游网络技术有限公司任职的洛阳游子孙向 明,开始率领研发团队开发网络游戏版"杠呲"。

经过办理工商注册等手续后,洛阳锦游网络技术 有限公司成立,负责运营目前全国唯一的"杠呲"棋牌 游戏中心。

孙向明介绍,"杠呲"作为锦游研发的一款洛阳本 地棋牌游戏,旨在借全新技术平台,以纯正本土化及 适合全家人休闲娱乐的游戏,吸引洛阳和周边区域的 玩家。

为让游戏平台体现出地道的"洛阳味儿",孙向明 和他的团队没少下功夫:除采用现实中游戏规则外,每 位玩家角色发音都是地道的洛阳话,为此开发人员曾 多次深入老城的居民区采集真实的声音, 听起来让人 感到格外亲切;为让铁通用户正常登录,专门开发铁通 用户版本;为满足一些玩家要求,专门开设了"硬呲"房 间;为适应移动互联网发展趋势,现在已开发手机版本 等……

叫上伙计上网耍"杠呲",众多洛阳"杠呲"爱好者 有了一个休闲新去处。

18万人! 这是从去年9月上线至今年3月底的 "杠呲"棋牌游戏中心注册玩家数量。

"这款游戏上线后受到的欢迎程度,超出了我们 最初的预想!"孙向明昨日透露,游戏上线以来,平均 每天新注册用户超过8000人,同时在线玩"杠呲"的 玩家超过5000人。

游戏上线后不久,用户数量激增,偶尔出现掉线 等现象。随后,孙向明带领他的团队迅速提升技术管 理水平,很快度过了磨合期,如今每位玩家都能轻松 愉悦地享受网络休闲的乐趣。

为使游戏好玩有趣,"杠呲"棋牌游戏中心还推出 了诸多有趣的活动。比如,游戏使用的是虚拟货币 一"洛阳豆"。经过注册进入网站,将免费获赠一定 "洛阳豆";每天登录也会获得,玩每局游戏的"战果" 就是一定数量的"洛阳豆"。

游戏上线后,推出了多次玩游戏领礼品活动。截 至目前,游戏中心为玩家先后兑换了礼品,包括 iTouch等数码产品以及大米、食用油、电话充值卡、 购物卡等物品。目前,"杠呲"游戏正在举行比赛活 动,每周二、四晚上各举行一场,获胜者将获一定奖 励,每场可吸引800多名玩家参与。

通过客服系统,游戏中心受到了不少玩家的好 评:有远在外地的洛阳游子,重新体会到了在家乡的 那种氛围;有中年玩家将游戏介绍给退休在家的父 母,让二老多了一个休闲娱乐渠道,生活增添了乐趣, 为此这位玩家专门表达了谢意。

"这些用户让我们感动,感谢大家的支持,今后我 们一定要把游戏做得更好!"孙向明表示。

他透露,"杠呲"游戏将以洛阳为起点、辐射河南 区域,继续加大游戏研发和回馈用户力度,为广大休 闲游戏爱好者打造一款颇具人气的佳作。"一场游戏 一个朋友"的发展理念,也让"杠呲"游戏比一般游戏 多出几分人文气息。

如果您想上网体验一下"杠呲"游戏乐趣,不妨登 录www.0379wan.com看看吧。

(李松战 曾庆鹏)